



**ERRATA AO EDITAL**

A Comissão Permanente de Licitação, responsável pela condução da Pregão Eletrônico nº 17.2023, que versa sobre a aquisição de 01 (uma) máquina, tipo pá carregadeira, nos termos do Contrato de Financiamento nº 350.766/22 firmado entre o Banco de Desenvolvimento de Minas Gerais S.A. - BDMG e o Município de Veríssimo/MG, constatou a necessidade de adequação no texto do instrumento convocatório *face equívoco de digitação*, posto que, por meio deste comunica a alteração:

**Onde lê:** “carga operação mínima 4.00kg”;

**leia-se:** “carga operação mínima 4.000kg”;

Tendo em vista que a alteração supracitada não interfere na elaboração das propostas, fica mantida a data de realização da sessão pública de licitação designada para o dia 05 de setembro de 2023, a partir das 09:00 horas (horário de Brasília-DF).

Todos os demais termos e condições estabelecidas no edital de Licitação e seus anexos, permanecem inalterados.

Esta errata está disponível no endereço eletrônico oficial do Município:  
[www.verissimo.mg.gov.br](http://www.verissimo.mg.gov.br).

Veríssimo/MG, 31 de agosto de 2023.

---

**Thais Mateus da Silva Araújo**

**Pregoeira Oficial**